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      Напомним, что на сегодняшний день через Личный кабинет гражданина можно подать 

заявление на выплату средств пенсионных накоплений, о назначении ежемесячной денежной 

выплаты, устанавливаемой федеральным льготникам, о перерасчете пенсии. «Действующие» 

пенсионеры могут  получить информацию и заказать справку о размере пенсии и установлен-

ных социальных выплатах, а также выписку из федерального регистра  лиц, имеющих право 

на получение социальной помощи. 

 

 Работает зона самообслуживания 
 

Прошел месяц, как в Управлении работает «зона самообслуживания» граждан, в которой 

можно самостоятельно осуществить регистрацию в ЕСИА, подать заявление через портал госус-

луг, а также получить справку о размере пенсии и других социальных выплат.  

При необходимости, сотрудники работающих в помещении Управления кредитных учреж-

дений: специалист Сбербанка Размерица Наталья Александровна и специалист Почта Банка 

Скажутина Светлана Васильевна оказывают гражданам помощь в регистрации и получении 

справок, отвечают на многие другие вопросы.  

Ежедневно от посетителей мы слышим слова благодарности за возможность самостоятель-

ного получения справок о размере выплат, очень удобно - не надо брать талон на прием, не надо 

ожидать в очереди. Визит в Управление для многих граждан стал «минутным делом». 
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     По всем вопросам, связанным с установлением и 
выплатой пенсий (и других социальных выплат, 
осуществляемых органами ПФР), необходимо обра-
щаться в Управление ПФР по месту жительства 
(работы).  
Телефоны Управления ПФР в Первомайском районе: 
337-12-49, 337-50-25 

 

 

 

 

 

6 марта 2017, в канун  празднования Международного 

женского дня 8 Марта, депутатом Совета депутатов города 

Новосибирска Александром Александровичем Родионовым 

для прекрасных жительниц Первомайского района был ор-

ганизован чудесный праздник.  

Мероприятие проводилось в Доме молодежи, в фойе 

которого перед началом концерта играл духовой оркестр, а 

желающие танцевали. Зал был полон гостей. В ходе торже-

ственной части мероприятия звучали слова поздравлений и 

были вручены награды Совета депутатов города Новоси-

бирска. Специалист Управления Рожковская Ольга Серге-

евна и Сарина Наталья Евгеньевна за долголетний и добро-

совестный труд удостоены  высоких наград. 

После награждения состоялся чудесный концерт во-

кально-инструментального ансамбля «Верные друзья». 
 

Наградили специалистов Управления     
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

От подачи заявления о распоряжении  средствами материнского (семейного) 

капитала до выплаты – 1 месяц 10 рабочих дней. 
 

В соответствии с постановлением* Правительства РФ сокращены сроки выплаты средств ма-

теринского капитала. 

Если ранее на рассмотрение заявления о распоряжении средствами материнского капитала 

закон отводил месяц и еще месяц на перечисление средств, то теперь срок перечисления средств 

сокращен с месяца до десяти рабочих дней. 

Таким образом, получение средств материнского капитала теперь не будет превышать меся-

ца и десяти рабочих дней с даты подачи заявления на распоряжение средствами материнского 

(семейного) капитала. 

Постановление Правительства также вносит изменения в перечень документов для распоря-

жения материнским капиталом. Теперь, если семья приняла решение направить его средства на 

улучшение жилищных условий, в качестве документа, который подтверждает право собственно-

сти на жилое помещение или земельный участок, органы ПФР принимают копию выписки из 

Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), а не свидетельство о государственной 

регистрации права собственности, как это было раньше. 

Это нововведение связано с изменениями в федеральном законодательстве, по которым го-

сударственная регистрация возникновения и перехода прав на недвижимое имущество удостове-

ряется не свидетельством о государственной регистрации права собственности, а выпиской из 

ЕГРН. Выдача свидетельств о государственной регистрации прав прекращена. 

 

* Постановление Правительства Российской Федерации от 3 марта 2017 года №253 «О внесе-

нии изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»  
 

http://www.pfrf.ru/info/order/mother_fam_capital~3897
http://www.pfrf.ru/info/order/mother_fam_capital~3897


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

заверяются  усиленной  квалифицированной  электронной  подписью,  архивируются,  шифру-

ются  и представляются в территориальный орган ПФР в одной транспортной посылке. 

После отправки отчетности по ТКС страхователь получит из территориального органа 

ПФР квитанцию о доставке сведений. Если пришла квитанция об обнаружении ошибок в от-

четности, то указываются причины некорректности отчета. Работодатель должен устранить эти 

причины и повторно представить отчетность в ПФР. После сдачи отчетности приходит квитан-

ция о приеме документа в ПФР, которую рекомендуется сохранять. 

По результатам проверки отчетности проверочными программами ПФР страхователь по-

лучит в зашифрованном виде протокол контроля отчетности, подписанный ЭП территориаль-

ного органа ПФР. 

После этого необходимо отправить в территориальный орган ПФР протокол контроля, 

подписанный своей ЭП, что является подтверждением получения протокола. Если пришел про-

токол проверки отчетности, в котором содержатся сообщения об ошибках, необходимо устра-

нить их и повторно представить отчетность в территориальный орган ПФР в сроки, оговорен-

ные нормативными правовыми актами. 

В помощь страхователям в разделе «Электронные сервисы» размещены бесплатные прове-

рочные программы и программы для подготовки отчетности по страховым взносам и по персо-

нифицированному учету в электронной форме. 

 

 «Назначить пенсию нажатием одной кнопки…» Это не фантастика! 
 

Возможностью назначить пенсию, подав заявление в электронном виде через Личный 

кабинет гражданина на сайте ПФР, в нашем районе воспользовались уже 700 человек. Са-

мое главное преимущество, конечно же, это экономия своего личного времени, так как услу-

гой можно воспользоваться в любое удобное время, имея доступ в интернет.   

При подаче заявления о назначении пенсии в электронном виде, оно автоматически регист-

рируется  в территориальном органе ПФР. На электронную почту заявителя не позднее 1 рабо-

чего дня со дня поступления заявления должно прийти уведомление о наличии в распоряжении 

ПФР сведений о сформированных пенсионных правах гражданина. Затем специалист террито-

риального органа ПФР проверяет весь необходимый для назначения пенсии пакет документов, 

который был подготовлен в рамках заблаговременной работы, оценивает полноту и достовер-

ность представленных сведений.  При условии, что все документы сформированы, оперативно 

выносится решение о назначении пенсии, а также определяется ее размер, о чем сообщается 

гражданину. 

Конечно, чтобы пенсия была назначена и выплачена в кратчайшие сроки, необходимо за-

ранее подготовить все необходимые документы: о стаже, заработке, о периодах ухода за деть-

ми, о подтверждении стажа работы, дающего право на досрочную пенсию, в некоторых случаях 

– иные документы. В рамках заблаговременной работы данные документы  нужно предоставить 

за 6-9 месяцев до наступления права на пенсию, предоставить их можно лично либо через рабо-

тодателя (если между работодателем и территориальным органом ПФР заключено соглашение 

об электронном взаимодействии).    

Какими сведениями  о периодах работы гражданина располагает  Пенсионный фонд по 

данным, представленным работодателями,  можно узнать в том же Личном кабинете граждани-

на. При необходимости их можно откорректировать после представления застрахованным ли-

цом дополнительных сведений. 

Одновременно с подачей заявления о назначении пенсии необходимо оформить заявление 

о ее доставке. Выплата пенсии осуществляется двумя способами: через почтовое отделение или 

путем перечисления на счет в кредитное учреждение. Заявление о доставке можно подать в 

электронном виде. Через сайт ПФР заявление о доставке могут оформить не только вновь ухо-

дящие на пенсию граждане, но и уже получающие пенсию. За время работы электронного сер-

виса таких заявлений в УПФР в Первомайском районе уже подано около 800. 

 

        Представление сведений индивидуального (персонифицированного) учёта 
 

С 1 января 2017 года организации представляют в Пенсионный фонд Российской Федера-

ции два вида отчетности: сведения о застрахованных лицах, представляются ежемесячно, и 

сведения о страховом стаже застрахованного лица – ежегодно. 

Сведения о начисленных страховых взносах организации должны представлять ежеквар-

тально в органы Федеральной налоговой службы. 

Данные о начисленных страховых взносах будут учитываться на индивидуальных лице-

вых счетах застрахованных лиц на основании данных, представленных налоговыми органами. 

Сведения о застрахованных лицах необходимо представлять в территориальные органы 

ПФР ежемесячно не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за от-

четным периодом (месяцем). Если последний день срока приходится на выходной или нера-

бочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним 

рабочий день. 

Таким образом, последними датами сдачи отчетности по форме СЗВ-М в 2017 году 

являются 15 февраля, 15 марта, 17 апреля, 15 мая, 15 июня, 17 июля, 15 августа, 15 сен-

тября, 16 октября, 15 ноября, 15 декабря, 15 января 2018 года.  
Сведения о страховом стаже застрахованного лица представляется организацией один раз 

в год, по итогам отчетного периода (года). Отчетность необходимо представить в территори-

альные органы ПФР не позднее 1 марта года, следующего за отчетным. 

При снятии с регистрационного учета сведения о страховом стаже застрахованного лица 

организация должна представить в территориальные органы ПФР не позднее дня представле-

ния документов для государственной регистрации в федеральный орган исполнительной вла-

сти, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных 

предпринимателей. 

 

        В помощь страхователям! Электронный документооборот 

 
Если среднесписочная численность работников вашей организации превышает 25 человек, 

а также численность работников у вновь созданных организаций (в том числе при реорганиза-

ции) превышает этот предел, вам необходимо сдавать отчетность в ПФР в электронном виде с 

усиленной квалифицированной электронной подписью (ЭП). 

При желании любой страхователь независимо от численности работников может сдавать 

отчетность в ПФР в электронном виде с ЭП. Отчетность можно сдавать в электронном виде с 

ЭП лично либо по телекоммуникационным каналам связи (ТКС). 

ПФР рекомендует всем страхователям переходить на электронное взаимодействие с Пен-

сионным фондом Российской Федерации! Отчетность в электронном виде – это экономия не 

только бумаги, но и времени. Меньше трудозатрат, меньше ошибок, больше удобства. Уже 

свыше 80 % плательщиков страховых взносов перешли на электронное взаимодействие с ПФР. 

Если отчетность представлена в электронном виде с ЭП, то обязанность представления 

отчетности на бумажном носителе отсутствует. 

При представлении отчетности по ТКС необходимо: 

сформировать файлы отчетности для отправки в территориальный орган ПФР по установ-

ленному формату; 

проверить правильность подготовки отчетности проверочными программами ПФР, кото-

рые можно бесплатно скачать в разделе «Бесплатные программы, формы и протоколы». При 

выявлении проверочными программами ошибок в отчетности – исправить их; 

проверить файлы антивирусной программой и подписать каждый файл отчета ЭП долж-

ностного лица, имеющего право подписи отчетных документов; 

отправить в зашифрованном виде в территориальный орган ПФР. При этом файл с отчет-

ностью  по  страховым   взносам   и   файлы  с   индивидуальными   сведениями  в  отдельности  
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http://www.pfrf.ru/strahovatelyam/for_employers/programs_for_employers

